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ATA DA TRIGESIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024.

Ata da trigésima terceira sessão ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de
Araguatins, realizada em vinte e cinco de setembro de dois mil e vinte e quatro, no plenário
desta Casa de Leis, às dezenove horas e cinquenta e dois minutos, com a presença dos
seguintes vereadores: Miguel Pereira Silva– PRESIDENTE, Roberto Pires Teixeira, – 1º
SECRETARIO, Wanderley Rodrigues Tavares – 2º SECRETÁRIO, Romulo Sousa Ferreira,
Eudes Pereira Dias, Jairo Ribeiro de Araújo, Marlucio Oliveira dos Santos, Darlan
Gomes Chagas, Francisco Moura Miranda. Após a chamada  não foi constatada a ausência
de nenhum vereador: Antônio Pereira Evangelista, Magno Cardoso de Sousa, Luiz Morais
Vieira, Leocy Ferreira Mota e Marlucio Oliveira dos Santos. O Presidente pedindo a
proteção de Deus e no âmbito legal declarou aberta a presente sessão, e pediu para que o
vereador Magno Cardoso de Sousa assumisse a primeira secretaria. Em seguida pediu para
que o vereador Roberto Pires Teixeira fizesse a leitura de um texto bíblico, a qual foi feita em
(Geremias 29). Em seguida passou-se ao expediente e o Presidente solicitou que os
vereadores que quisessem fazer uso da palavra, que fizessem suas inscrições juntamente ao
2º Secretário. Logo após o presidente solicitou ao 1º Secretário Roberto Pires Teixeira que
fizesse a leitura das matérias constantes na mesa. Termo de Posse de Vereador, no dia
vinte e cinco do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, as 8:00h, nesta cidade, no
Plenário compareceu o Senhor Messias Alves Lopes, Vereador suplente deste Município,
sendo convocado pelo o Presidente da Câmara Municipal de Araguatins a tomar posse como
Vereador em cumprimento aos termos da licença do Vereador Jairo Ribeiro de Araújo, e
prestar na forma da Lei, o seguinte compromisso. Não havendo mais matérias para serem
lidas o Presidente passou a palavra para os vereadores inscritos no expediente. O Presidente
convidou o Sr. Messias Alves Lopes para ir ate a tribuna para fazer o seu Juramento. Com
uso da fala na tribuna, diz “PROMETO MANTER, DEFENDER, CUMPRIR E FAZER
CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPUBLICA, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO
TOCANTINS, E LEI ORGANICA DO MUNICIPIO, DESEMPENHANDO COM JUSTIÇA,
LEALDADE E HONESTIDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFERIDO, OBSERVANDO
AS LEIS E TRABALHOS PELO BEM GERAL DO POVO E DA CIDADE DE ARAGUATINS”.
“ASSIM O PROMETO”.  Com a fala o Presidente fazendo uso das atribuições conferida pelo
o Regimento Interno, Lei Orgânica do Município de Araguatins e das Constituições Estaduais
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e Federal, DECLARO empossado o Senhor MESSIAS ALVES LOPES no mandato de
Vereador deste Município de Araguatins, cargo para qual foi eleito como 1º suplente, Câmara
de Vereadores, 25 de setembro de 2024. Não havendo vereadores inscritos para uso da
palavra no expediente o presidente passou para a ordem do dia, para votação e discussão
das matérias. Não havendo matéria para serem votadas o Presidente passou para as
explicações pessoais, e os vereadores que quiserem fazer usa da palavra que se
inscrevessem juntamente ao 2º Secretário Wanderley Rodrigues Tavares. Com o uso da
palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Eudes Pereira Dias cumprimenta o
Presidente e os nobres vereadores e todos que se fazem presente nesta Casa de Leis, diz
fazer uso da palavra somente para desejar boas vindas ao nobre vereador Messias Alves
Filho, que está de volta a esta Casa de Leis. Com o uso da palavra nas explicações pessoais
o nobre vereador Wanderley Rodrigues Tavares cumprimenta o Presidente e os nobres
vereadores e todos que se fazem presente nesta Casa de Leis, diz somente cumprimentar o
nobre vereador Messias Alves Filho, que estará entre eles durante este 3(três) meses. Com o
uso da palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Roberto Pires
Teixeira cumprimenta o Presidente e os nobres vereadores e todos que se fazem presente
nesta Casa de Leis, deseja boas-vindas ao nobre vereador Messias Alves Filho. Com o uso
da palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Romulo de Sousa
Ferreira cumprimenta o Presidente e os nobres vereadores e todos que se fazem presente
nesta Casa de Leis, deseja boas-vindas ao nobre vereador Messias Alves Filho. Não havendo
mais vereadores inscritos para uso da palavra nas explicações pessoais e mais nada para o
momento o Presidente encerrou a presente sessão e convocou os nobres pares para a
próxima sessão ordinária que ocorrerá dia vinte e seis de setembro do corrente ano às
dezenove horas no plenário desta Casa de Leis, e mandou lavrar essa ata que depois de lida
e aprovada será assinada pela mesa diretora. 

 

 

 CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 25 de SETEMBRO de 2024.

________________________________

PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA

________________________________
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1º SECRETÁRIO

ROBERTO PIRES TEIXEIRA

 _______________________

2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES

 

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

WANDERLEY RODRIGUES
TAVARES

Data e
Hora:

04/10/2024 10:35:21

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

ROBERTO PIRES TEIXEIRA,
VEREADOR DA CAMARA
MUNICIPAL DE
ARAGUATINS

Data e
Hora:

04/10/2024 10:34:14

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e
Hora:

04/10/2024 10:33:50

  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
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